



Tárgy: A Hegyvidéki Gondozási  
Központ alapító okiratának  
módosítása

A Képviselő-testület nyilvános  
ülésének anyaga (2011. évi  
CLXXXIX. törvény 46. § (1) bek.)

### Előterjesztés a Képviselő-testület részére

#### Tisztelt Képviselő-testület!

A Hegyvidéki Gondozási Központ alapító okiratát legutóbb 2013. június hónapban, 175/2013. (VI. 20.) számú határozatával módosította a Képviselő-testület, melyet egyrészt a fenntartó és az intézmény nevében történt változás indokolt, másrészt törlésre került az ellátások engedélyezett férőhelyének száma is. Ezt az adatot az intézmény szervezeti és működési szabályzata tartalmazza.

A Gondozási Központ 2009. január 1-je óta egyesített intézményként működik, kötelező feladatait – étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása – székhelyén (Hegyvidéki Gondozási Központ, 1126 Budapest, Kiss János altb. utca 33/b.) és telephelyein (Normafa Gondozási Központ, 1122 Budapest, Normafa út 1., Virányos Gondozási Központ, 1125 Budapest, Szarvas Gábor út 8/c.) látja el.

Mindhárom helyszínen biztosítják a szociális étkeztetést és fogadják a nappali ellátást igénylőket, míg a házi segítségnyújtást és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást egy helyszínről, az intézmény székhelyéről koordinálják a kerület teljes területén. Ebből kifolyólag az intézmény valamennyi területi gondozónője egy helyszínen, az intézmény székhelyén kezdi meg mindennap területi munkáját, itt végzi a szükséges adminisztrációt, szakmai megbeszélését és esetmegbeszéléseit is itt tartja. Az intézményben 26 területi gondozónő dolgozik, munkájuk végzéséhez önálló, állandó helyiség az intézmény egyik épületében sem áll rendelkezésre. Megbeszéléseiknek az intézmény étterme vagy a klubhelyiség ad helyet, ám e helyiségeket az ellátottak jelenléte miatt csak korlátozottan használhatják.

Az intézménynek gondozónői számára, munkájuk ellátásához új helyiségre van szüksége. Ehhez megközelíthetősége, állaga, nagysága miatt az Önkormányzat tulajdonát képező, 1126 Budapest, Böszörményi út 20. szám alatti, 3. emeleti, 82 m<sup>2</sup> nagyságú helyiségcsoport alkalmasnak bizonyul.

Az Alapító Okirat tartalmazza az Önkormányzat tulajdonát képező, de a Gondozási Központnak a feladatellátásához használatba adott ingatlanok körét, amelyek jelenleg a következők:

- a 1126 Budapest, Kiss János altb. utca 33/b. szám alatti, földszinti,
- a 1126 Budapest, Kiss János altb. utca 36. szám alatti, földszinti,
- a 1121 Budapest, Normafa út 1. szám alatti, földszinti,
- a 1125 Budapest, Szarvas Gábor út 8/c. szám alatti és
- a 1126 Budapest, Böszörményi út 34. szám alatti, földszinti helyiségek.

A fent említett ingatlan használatba adása miatt ismét szükséges az intézmény Alapító Okiratát módosítani. Az Alapító Okirat módosítását és annak a módosítást is magába foglaló egységes szerkezetét az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben kifejtett indokokra figyelemmel az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Az előterjesztést véleményezésre megküldtem az Egészségügyi és Szociális, valamint a Jogi és Ügyrendi Bizottságoknak. A Bizottságok véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

### **Határozati javaslat:**


A Képviselő-testület a Hegyvidéki Gondozási Központ (1126 Budapest, Kiss János altb. utca 33/b.) alapító okiratát az előterjesztés 1. számú mellékletében foglaltak szerint módosítja, valamint a módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az előterjesztés 2. számú melléklete szerint kiadja.

*(A döntéshozatal módja: minősített többség.)*

Budapest Hegyvidék, 2013. november „ 5 „

  
**Kovács Lajos**  
alpolgármester

Láttam:

  
**Gottfriedné dr. Tusor Gabriella**  
jegyző

  
**Pokorni Zoltán**  
polgármester

*Melléklet:*

*Hegyvidéki Egyesített Gondozási Központ Alapító Okiratának módosítása és egységes szerkezete*